

FRANÇAIS SEULEMENT

FRENCH ONLY

PROPOSITION DE PROJET DE RECTIFICATIF AU RÈGLEMENT N° 37

Note: Le texte reproduit ci-dessous a été établi par l'expert de la France afin d'aligner les textes Français et Anglais en corrigeant des erreurs dans le texte Français.

A. PROPOSITION

Annexe 1,

Page 79, CATEGORIES HB4 ET HB4A - Feuille HB4/3, modifier le tableau comme suit:
«Flux lumineux 1095 ± **15 %** »

Page 108, CATEGORIE P21/5W - Feuille P21/5W/1, modifier le tableau comme suit:
«Flux lumineux de référence : 440 et 35 lm à **13.5V** environ »

Page 124, CATEGORIE PY27/7W - Feuille PY27/7W/1, modifier la note 3/ comme suit:
«3/ A vérifier au moyen d'un « **box-system** » (feuilles **P27/7W/2** et 3)»

Page 145, CATEGORIES WP21W ET WPY21W - Feuille WP21W/2), modifier le tableau
comme suit:
«Dimension : h = **9,0** »

Pages 43, 47, 54, 85, 97, 100, 103, 112, 119, 120, 122, et 146, les notes diverses, modifier
comme suit:

Remplacer « gabarit de positionnement » par « **box-system** ».

B. JUSTIFICATION

Corriger le texte français pour l'aligner sur le texte anglais.
